



ПЛАМЯ

Издается с апреля 1965 года

СУББОТА, 14 августа 1993 года № (60) (4325)

Сельхозобозрение

Урожай-93

О кормах, как о хлебе

О значении кормозаготовительной кампании распространяться долго не стоит: каждому ясно, что без надежного запаса кормов зимовку успешно не проведешь, а это чревато не только потерей животноводческой продукции, но и сокращением поголовья скота, нарушениями технологии выращивания молодняка. Ясно каждому, только вот далеко не каждый использует сегодня максимум резервов для пополнения кормовых запасов.

Погода нынче благоприятствует кормодобытчикам. Не совсем правда: затяжное ненастье осложнило заготовку сена. Зато травостой хорош, да и «окон» было достаточно. Словом, кто захотел, тот сумел запастись сеном. Например, в Сосновском совхозе. Здесь предстояло наготовить 700 тонн, а сделано уже на 20 тонн больше. Сосновцы первыми в районе справились с планом заготовки грубых кормов. Вторыми, по всей видимости, будут исетцы, на счету которых уже 785 тонн из 1050 намеченных. А третьими—маминцы, выполнившие план более чем на 57 процентов.

Но эти хозяйства все же непоказательны: там и поголовье скота невелико и планы соответствующие. К сожалению, в других сельхозпредприятиях дела много хуже. Очень тревожное положение в ТОО «Россия». Намечено запастись 1700 тонн сена, а запасли лишь 221. А самое тревожное в ТОО «Бродовское», на счету которого лишь 40 тонн сена, это всего три процента к плану.

В целом по району из намеченных 18124 тонн, по данным диспетчерской службы райсельхозуправления, на 3 августа запасено 5404 тонны. Это 29,8 процента. Лишь половина предприятий работает выше средних темпов. Кроме уже названных это производственные кооперативы «Кисловский», «Каменский», «Травянский». Другая половина отстает. Менее чем на 20 процентов выполнены планы сенокоса у пироговцев, колчеданцев, в ПК «Урал».

Впрочем, если низкие темпы сенокоса, можно еще как-то объяснить неустойчивой погодой, то провал плана производства кормов искусственной сушки ничем не объяснить. Тут налицо попустительство руководителей хозяйств. Там, где хотели, план этот выполнили. В том же Сосновском совхозе, например, где вместо 500 травяных гранул сделали уже 511 тонн. Исетцы тоже приступили к этой работе, хотя и не в полную силу: там запасено лишь 54 тонны из 300 намеченных—18 процентов к плану. В других же сельхозпредприятиях заготовку травяной муки и гранул вообще игнорируют. Правда, планы есть не везде. Но в «Бродовском», «Пироговском», «Колчеданском», «Урале» должны были заготовить по 200 тонн таких кормов, в ПК «Маминское»—35. Ни в одном из этих хозяйств не запасено ни тонны. В результате, по району в целом из намеченных 1655 тонн запасено лишь 565 тонн кормов искусственной сушки—немногим более 34 процентов.

Сенажирование началось сравнительно недавно, но дела в этом направлении идут гораздо лучше. Все сельхозпредприятия должны запастись 43435 тонн сенажа. На 3 августа имели уже 25407 тонн. Это 58,5 процентов. Более того, четыре хозяйства уже справились с планом, перекрыли его. В ТОО «Россия», например, он выполнен на 149 процентов, вместо 1800 тонн заложено 2685. В колчеданском заготовлено 1394 тонны из плана 1000. Перекрыли намеченный рубеж маминцы и исетцы. Близки к выполнению сосновцы. В двух

предприятиях—Бродовском и Каменском—плана закладки сенажа вообще нет, но в первом заложили 2912 тонн, во втором—3123. Тем непонятнее позиция кормодобытчиков в отстающих хозяйствах. В производственном кооперативе «Урал» например, предстоит заготовить 14,5 тысячи тонн сенажа, а заготовили пока 2388—16,5 процента. А в «Травянском», если судить по сводкам райсельхозуправления, вообще не приступали еще к этой работе, хотя план велик 8,3 тысячи тонн.

Сегодня трудно еще дать однозначную оценку заготовке кормов. Возможно, кормодобытчики преследуют какой-то свой интерес, замедляя темпы работы; может быть, ждут, когда нарастет масса, может, собирают резервы для решающего натиска. Окончательную оценку поставит осень. Все это так. Но не слишком ли рискованно медлить? Ведь на очереди силосование, уборка урожая. Эти работы потребуют максимальной реализации резервов. Тогда уже будет не до сена не до витаминной травяной муки. И значит, время будет упущено безвозвратно. А что за этим последует—об этом мы уже говорили в самом начале.



Без помощи горожан

Мы приехали в производственный кооператив «Урал» в первых числах августа. По словам главного агронома хозяйства А. Г. Корольковой, сейчас одной из главных забот овощеводов является прополка. Лук, морковь, свекла уже выдолты. Здесь приложили усилия работники кооператива, школьники и учащиеся Екатеринбургского интерната № 18. Осталась капуста.

В прежние времена борьба с сорняками была делом ребят из летнего трудового лагеря. Нынче же ека-

теринбуржцы не смогли жить здесь постоянно, на то были свои причины. Их сейчас привозят несколько раз в неделю. Естественно, что темпы прополки затормозились. И чтобы не потерять урожай, правление кооператива решило обязать каждого работника протряпать по четыре сотки капусты. Ясно, что этот приказ не вызвал оптимизма у животноводов, полеводов, шоферов и слесарей—своей работы хватает.

В первые дни полыхали было куда больше, чем, на-

пример, третьего августа. На плантации мы увидели только десятерых. Подошли к тем, что оказались поблизости. Оказалось, наши собеседники—тракторист-кормач Клеваянской МТФ № 1 Г. А. Костоусов и его тринадцатилетний сын Вячеслав. Вооружившись тяпками, они ловко расправлялись с сорняками. По их мнению, у кооператива не было иного выхода, поскольку горожане отказались помогать. Размер оплаты в данном случае для Костоусова значения не имеет.

Не знаю, может и слукавил кормач, а может и нет. Дело в том, что в случае неучастия членов кооператива в прополке, в конце года они лишаются доплаты, начисляемой из средств, вырученных от реализации овощей.

Из 90 гектаров засаживаемых капустой, на момент нашего приезда было прополото чуть больше трети. И есть у агронома Белоносского отделения И. А. Лобана новая озабоченность, что все площади удастся освободить от лебедей, осота и прочих сорных трав. А значит, в весе кочаны явно потеряют.

На снимках: прополка капусты; Г. А. Костоусов с сыном за работой.

Фото В. Шумкова.

Все обо всем

«КЭР»—детям

В августе ожидается очередная партия гуманитарной помощи от фирмы «КЭР». На сей раз она предназначена детям до одного года, а также беременным женщинам и кормящим матерям.

Поступления пойдут в течение пяти месяцев.

Как сообщила начальник управления социальной защиты населения Т. И. Русских, в нее входят детское питание — овощные, фруктовые

пюре, молочные смеси, а также рисовая мука, арахисовое масло и сухое молоко.

Беременным женщинам и кормящим матерям будут вручены пакеты с сухим молоком. Колчеданской школе-интернату и детским отделениям участковых больниц

— арахисовое масло.

Распределение гуманитарной помощи на сей раз пойдет не через сельские администрации, а через детские консультации и детские отделения больниц. Выдавать пакеты и банки будут родителям грудных детей.

Е. ДМИТРИЕВА.

И землей научились спекулировать

В районе решено ужесточить требования при отводе земельных участков гражданам. Причин, по словам главного архитектора Н. А. Маклакова, несколько.

Например, есть факты, когда горожане, имея по несколько дач, расположенных в разных населенных пунктах района, продают их с выгодой для себя.

Зачастую земли, выделенные под индивидуальное

строительство, используются для выращивания овощей и картофеля, а к возведению лионов рубль. Участки под жилье их владельцы так и не приступали. (Эти действия противоречат Земельному кодексу: если на участке

строительство не ведется, он из-за отсутствия или устаревания генпланов ведется подлечить изъятию).

Легкомысленный отвод земли, без учета расположения инженерно-технических сетей, в с. Покров-

ском, например, обернулся району убытком в 50 миллионов рублей. Участки под линии трассы водовода Сысерть-Каменск-Уральский.

Застройка сел и деревень в отсутствие или устаревания генпланов ведется хаотично, что не способствует облагораживанию населенных пунктов. Судя по всему, с августа

Судя по всему, с августа

Профсоюзы

Аграрии призывают надавить на власть

В райоке профсоюза работников агропромышленного комплекса поступила телефонограмма из Екатеринбургa. Как проинформировал А. В. Мамин, областное отделение АПК, строго следуя в фарватере своего руководства, намерены 12 августа провести съезд аграрников Свердловской области. Функционеры решили пригласить на него председателей профкомов, руководителей сельхозпредприятий и представителей трудящихся (по одному от хозяйства).

Лидеры Агросоюза и ЦК профсоюза работников АПК выдвинули целый ряд требований, адресованных парламенту и правительству России.

По мнению авторов документа, по вине властей продолжается снижение производства, сокращается приобретение сельхозмашин, оборудования, минудобрений, капложений, в аграрный сектор, разрушается социальная сфера села, происходит в упадок культура, зарплата занятых в сельском хозяйстве в два-пять раз ниже, чем в промышленности, падает уровень социальной защиты сельского населения. В связи с этим руководство, несмотря на осуществленные правительством многомиллиардные вливания, ссылается на трудя-

щихся, настаивает на плано-во-программном финансировании сельского хозяйства из федерального бюджета в полном объеме и использовании средств местного бюджета. То есть оно считает, что в России нужно создать систему по доведению выделенных средств производителям в месячный срок, ввести залоговую форму закупок всех видов сельхозпродукции по гарантированному ценам, принять меры по ускорению взаиморасчетов при солидарности экономической ответственности банков за своевременное осуществление платежей. В требованиях указано, что необходимо ужесточить штрафные санкции к предприятиям и организациям торговли, не обеспечивающим своевременные

расчеты с сельхозпредприятиями. Агросоюз и ЦК профсоюза настаивают на решении всех вопросов закупок сельхозтоваров за рубежом по предварительному согласованию с ними, на освобождении от таможенных пошлин и налога на добавленную стоимость ввозимого из-за рубежа и непроизводимого в России сырья для предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности.

Они желают, чтобы правительство и парламент делегировали Министерству сельского хозяйства права управления (на договорной основе) имуществом предприятий и организаций, находящихся в федеральной собственности, а также настаивают на передаче ему пакета акций предприятий, остающихся в федеральной собственности после приватизации.

По мнению авторов документа, следует освободить предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности АПК от налога на прибыль, получаемую от реализации произведенной ими продукции, превышающей

уровень прошлого года (в натуральном выражении), а также от налога на прибыль, получаемую от подсобных производств и промыслов, внутрихозяйственной переработки мяса, молока, зерна и т. п.

Кроме этого, создатели требований уверены, что следует усилить личный спрос с соответствующих должностных лиц в органах управления и власти, ибо законы пишутся для того, чтобы их исполняли...

А. В. Мамин не стал давать оценку рожденному в Москве документу. Наверное, у него на то свои причины. Одно ясно, что как председатель РК профсоюза, он обязан провести оргработу по выборам делегатов на Екатеринбургский съезд аграриев.

Учитывая опыт прошлогоднего митинга, сельчане, как люди исполнительные, в столицу Урала прибудут. Наиболее заводные, может быть, даже и выступят. А вот будет ли толк от того собрания? На сей счет есть сомнения.

Е. ШЕРЕМЕТ.

К началу учебного года

Перед финишем?...

Хочешь-не хочешь, но наступил последний месяц лета. Лишь отчаянная ребятня, не желая уступить законам природы, до посинения порой, с шумом и гвалом, плещется в мутноватой воде. Очень скоро многим из них предстоит, одевшись почище, отправиться в первостепенчатые «храмы науки»: первое сентября не за горами.

Какова же готовность школ к приему юных сельчан! Как известно, их ремонт к новому учебному году всегда дело хлопотное, связанное со множеством больших и малых проблем. Не раз ведь бывало: то неготово отопление, то нет воды, а то вовсе крыши. На днях наш корреспондент встретился с заведующим отделом производственной и оздоровительной работы управления образования при администрации Каменского района А. П. БУДАЕВЫМ и попросил ответить его на несколько вопросов.

— Аркадий Петрович, прежде всего назовите, пожалуйста, общее количество учебных заведений, входящих в сферу школьного образования. И какова их готовность на сегодняшний день!

— У нас в районе 12 средних школ, четыре восьмилетних, столько же малокомплектных и одна школа-интернат. В соответствии с решением районной администрации мы своевременно приступили к ремонту зданий. В большинстве сел к этому делу отнеслись очень ответственно. Например, в селе Сосновском. Здесь большую помощь оказал директор совхоза В. Н. Соломен. Он своевременно сформировал и направил специальную бригаду, которая провела в десятилетке промывку системы отопления и канализации, устранила дефекты, подготовила к эксплуатации технологическое оборудование в пищеблоке. Сейчас здание полностью готово. Большой объем работ выполнен в Бродовской и Колчеданской средних школах.

— И чья, в основном, эта заслуга!

— Ремонт ведем, главным образом, своими силами—педагогов, технических работников, школьников. Из последних созданы компактные звенья, которые ведут покраску и восстановление изгородей, спортивного инвентаря, учебных наглядных пособий—карт, различных приборов.

Несмотря на сложное финансовое положение, объем работ фактически в стадии завершения. Это благодаря тому, что уже в конце мая приступили к делу, заранее обеспечив себя строительными материалами—цементом, краской, известью, белилами, асбестом.

— Прямо, радужная картина...

— Отнюдь, не совсем. Хуже там, где вопрос упирается в ремонт кровли. Например, в селах Новоисетском и Травянском. Нет битума, достаем как можем.

Во время нашего разговора затронул телефон Аркадий Петрович снял трубку и лицо его просветлело. Из Травянского позвонила исполняющая обязанности директора школы Г. Чemezова и сообщила, что на объект прибыло три тонны битума. Уже вперед...

А. ЛАРИОНОВ.

Подписка на акции

Акционерное общество открытого типа «Хлебная база № 65» объявляет о проведении закрытой подписки на акции общества.

Срок проведения подписки — 7 дней со дня опубликования объявления.

Уставной капитал — 15 511 тыс. рублей. Количество акций по закрытой подписке — 7600 штук. Номинальная стоимость акции — 1000 рублей. Продажная цена — 1700 рублей.

Лица, имеющие право участвовать в подписке, подают заявки по типовой форме, в запечатанном конверте. Место проведения подписки: Каменский район, п. Первомайский, ул. Кирова, 30. При себе иметь паспорт и трудовую книжку.

Экономика

И ясности пока нет

Как ни крепились на реализационной базе хлебопродуктов, а все же встали перед необходимостью сократить почти треть коллектива—всю ночную смену. Теперь предприятие будет работать только в две смены — и их-то занять бы полностью.

С одной стороны, база ни разу не одному предприятию не сорвала поставку продукции, с другой—продукции этой выпущено гораздо меньше, чем в прошлом году. С одной стороны в действующих ценах наблюдается рост объема производства, с другой (в сопоставляемых ценах)—его спад. Все это парадоксы нашей больной экономики.

Предприятие могло бы работать гораздо лучше, чем сейчас, но не хватает сырья. Оборудование частично простаивает, нагрузка на людей уменьшена. Особенно тяжело было в первые месяцы этого года, когда поставки сырья оказались куда меньше потребности и не могли обеспечить выполнение заявок потребителей. Потом положение сталоправляться, но все равно в первом полугодии физический объем продукции составил лишь 90 процентов от объема в соответствующем периоде прошлого года.

Как же в этом случае реализационной базе удается выполнять договорные обязательства перед потребителями? А очень просто. Потребность-то у потребителей большая, но областное управление хлебопродуктов принимает от них только такие заявки, которые может обеспечивать сырьем. Иногда, правда, просчитываются: сырья оказывается меньше, чем нужно для выполнения

итога полугодия отстают на 10 процентов (год назад дали 27 тысяч тонн комбикормов, тысяч—25576). Но ощутили ли это на бюджете предприятия, если цены за это время на продукцию увеличились в девять раз, если в июне прошлого года тона самого дорогого комбикорма стоила 6,4—6,5 тысячи рублей, а сейчас—63—69? Если и ощутили, то очень незначительно. Впрочем, если уж до конца быть честным, не все так просто, иначе не возникла бы на базе необходимость сокращать ночную смену.

Вообще проблем у этого коллектива гораздо больше, чем может показаться на первый взгляд. Взять хотя бы вопрос экономического переустройства предприятия. Для большинства тут нет ничего сложного: подготовил документы на приватизацию, сдал в областной комитет по управлению госимуществом, и жди, когда дадут разрешение на выпуск акций. На реалбазе такой ясности нет, потому что непонятно еще, к какому уровню собственности—областной или федеральной она относится. В начале мая работники облкомитета по управлению имуществом специально ездил в Москву за разрешением этого вопроса. Результат неизвестен и по сей день. Поэтому серьезной экономической реформы на Реалбазе еще не проводилось. Правда, к ней подготовились как су-

мели: оформили необходимые документы на приватизацию, создали свой устав—все это уйдет в областной комитет. Но как акционироваться, когда неизвестен уровень собственности.

А сколько вопросов рождает выбор варианта приватизации! Если добиваться, чтоб контрольный пакет акций остался за трудовым коллективом, тогда база сама сможет установить цены на свою продукцию, а это в условиях рыночных отношений крайне важно. Но в этом случае никто не будет обеспечивать предприятие сырьем в централизованном порядке, как было раньше, а проблема снабжения тут очень важна, от ее решения зависит все благополучие коллектива. Если же контрольный пакет акций оставить за государством (в комитете по управлению имуществом), вопросы снабжения будут решаться худо-бедно на государственном уровне. Но тогда и цены на продукцию будут устанавливаться государством и, по сути, новое положение ничем не будет отличаться от того, что существует сейчас.

Словом, куда ни кинь—всюду клин. А разбираться в этих вопросах, решать их рано или поздно все равно придется. И хотелось бы пораньше. Потому что здравый смысл подсказывает: не должно быть так, чтобы при дефиците продукции распался коллектив, способный эту продукцию производить.

В. ГАРИЧЕВ.

Официально

Администрация района доводит до сведения руководителей предприятий, осуществляющих торговую деятельность на территории района, независимо от формы собственности и организационно-правовой формы предприятия, что с 1 сентября 1993 года вводятся расчеты с покупателями только через кассовые аппараты.

В противном случае торговая деятельность запрещается. Администрация района.

Комитет по управлению имуществом района объявляет о продаже акций акционерных обществ открытого типа:

АО «Каменское предприятие по производству строительных материалов»;
АО «Каменское рыбпредприятие»;
АО «Агротехсервис» (РТПС).

Акции могут приобрести сельхозтоваропроизводители и фермерские хозяйства Каменского района. Заявки на приобретение акций будут приниматься по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Революционная, 13, каб. 14.

Комитет по управлению имуществом района.

Культура

Восторг и благодарность каменцев

Очередной подарок культработникам района и любителям серьезной музыки районных учреждений преподнесла администрация района. Когда облупление культуры предложило каменцам побывать на концерте Российско-Американского молодежного симфонического оркестра (РАМО), власти не отказались платить стоимость билетов и транспорта. В итоге, все, кто пожелал, стали зрителями и благодарными слушателями одного-единственного концерта юных музыкантов, проходившего в стенах Екатеринбургской филармонии.

Сначала их вкратце познакомил с историей создания оркестра. Возникновению коллектива, как оказалось, предшествовала большая подготовительная работа. Компетентное российско-американское жюри провело прослушивание и тщательный отбор среди более 800 студентов российских консерваторий, Белорусской академии музыки и 47 высших музыкальных учебных заведений США.

В состав РАМО вошло равное количество одаренных музыкантов обеих стран — всего 80 человек. Среди них есть воспитанники и г. Екатеринбург: всего пять музыкантов, в том числе первая скрипка оркестра Оксана Шапошникова.

Беспрецедентен выбор солистов РАМО: ими стали учащиеся Новосибирской музыкальной школы для одаренных детей—15-летний Илья Коновалов (скрипка) и 13-летняя Наташа Талдыкина (фортепиано), чье исполнение вместе с оркестром нам и удалось услышать. Наташа, например, блистательно исполнила «Концерт для фортепиано с оркестром» Э. Грига.

Проект создания РАМО получил широкую поддержку общественных и государственных организаций США и России. В консультативный совет оркестра вошли выдающиеся деятели культуры обеих стран, а также посол России в ООН г-н Ю. Воронцов и посол России в США г-н А. Лукин.

Деятельность оркестра осуществляется под патронатом г-жи Хилари Клинтон и г-жи Наины Ельциной.

Исполнительным директором РАМО является Юдит М. Холбрук из США.

С июня 1993 года молодые музыканты начали свое турне по США. Они собрались в Йельском университете и в течение двух недель интенсивно работали над обширной программой из произведений русских и американских композиторов. Дирижерами оркестра стали Арнольд Кац (Россия), Хью Вульф (Россия) и Нил Сталберг (США).

Первое выступление состоялось уже в июне, 30 числа, в Нью-Йорке в зале ООН, а затем последовал марафон по многим городам США. Затем в Москве было дано два концерта—в зале им. Чайковского и на Соборной площади Кремля. В России оркестр выступил, кроме Москвы, только в Новосибирске, Санкт-Петербурге и в нашем областном центре—Екатеринбурге.

В исполнении оркестра, которым дирижировал Нил Сталберг и солировала Н. Талдыкина, мы услышали произведения Глинки, Чайковского, Грига, Стравинского и американского композитора Айвза.

Концерт был настолько интересен, что слушатели долго не отпускали сцены молодых оркестрантов и их дирижера. И музыканты, как говорится, под занавес исполнили на «бис» еще три симфонические миниатюры.

Каменцы, побывавшие в филармонии, очень благодарны организаторам этого концерта и этой поездки. Все они получили огромное удовольствие от встречи с прекрасной музыкой.

**По поручению участников поездки
Ю. ПОНОМАРЕВ**

Налоги

В пользу расходов

Выступая по радио, телевидению, в прессе, директора предприятий, бизнесмены, предприниматели, практически все без исключения, высказывают недовольство налоговой политикой правительства. Не миновала чаша сия и директора нашего района. Например, сосновчанин В. Н. Соломен, маминiec Г. М. Юсупов, иcетец Д. В. Кудина не раз утверждали, что взимаемые с их хозяйств налоги, в том числе местные, слишком внушительны. Так ли это?

Данные налоговой инспекции за первое полугодие свидетельствуют, что сельхозпредприятия района перечислили райбюджету 25,266 млн. рублей. В частности, совхоз Сосновский—5,645 млн. рублей, АО «Родина»—650 тысяч, АО «Бродовской»—1,966 млн., ПК «Каменское»—2,835 млн., КП «Травяное»—1,473 млн., ПК «Исетское»—1,962 млн. рублей.

Какая часть этих средств возвращена на территорию сельских Советов. Два с половиной миллиона рублей поступили на счет Сосновской сельской администрации и использованы на приобретение трактора. Бродовской сельсовет получил два миллиона—на благоустройство, Позарихинский—2,4 млн., в том числе миллион на ремонт детсада, а Рыбниковский—восемь миллионов (на преодоление последствий майской стихии), травянец—5,3 миллиона—на восстановление теплотрасс. Иными словами, видно, что деньги на сторону не ушли.

Цифры убеждают, нас и в том, что затраты района на содержание, скажем, социальной сферы на порядок превышают налоговые поступления. В частности, на содержание детских садов за первое полугодие райадминистрацией израсходовано 65 млн. рублей, а на жилищно-коммунальное хозяйство—66 миллионов. Таким образом, поступления в райбюджет целевых сборов—за уборку территории, на содержание милиции, благоустройство и другие цели, налог на содержание ЖКХ и социально-культурной сферы, на нужды учреждений образования не покрывают полностью затрат и вынуждают власти использовать иные источники доходов, в том числе внебюджетный фонд.

Криминальная

♦ Осталась без дискотеки молодежь с. Троицкого. Ночью, подобрав ключи к замку клуба, кто-то утащил магнитофон «Ростов», усилительную колонку и оборудование для светомузыки. Об этом сообщила завклубом.

♦ Из Покровской центральной районной больницы сообщают. С телесными повреждениями различной тяжести обратился к медикам 17-летний Л. Н. из п. Лебяжье: он был избит неизвестными. Не избежал этой участи и Д. А. приехавший из Екатеринбурга. Около деревни Соколово его встретили неизвестные и так избили, что медики констатировали черепно-мозговую травму и множество ушибов лица.

♦ Пополнение в морг поступило из п. Первомайского. Там был обнаружен труп 45-летнего С. В. Без признаков насильственной смерти.

♦ Самая крупная в

районе кража личного имущества (более чем на четверть миллиона рублей) была совершена на прошлой неделе в с. Позариха из дома по ул. Горького. Злоумышленники через окно утащили два магнитофона—отечественный и японский, норковую шапку-формовку, одежду и несколько тысяч наличными.

♦ «Вот приехали мы в лагерь, чтобы отдохнуть»,—пели дети в пионерское время. А теперь зачем едут. В лагере «Восток» неизвестные серьезно избили 10-летнюю Аню Г. «Преступники» задержаны, их оказалось трое. Это три девочки из того же лагеря, правда, на год-два постарше пострадавшей.

♦ Переборские криминальные новости. Ночью из бани во дворе дома № 3 по ул. Пионерской у вахтера сельхозпредприятия «Родина» З. Е. украли стиральную машину «Малютка». А неделей раньше

ше в том же Переборе по той же улице только в доме № 7, было похищено два велосипеда «Урал».

♦ Заурядное по нынешним меркам преступление совершено в д. Щербаково. Ночью, выставив оконное стекло, злоумышленники проникли в магазин № 3 и украли конфет и сигарет на 15490 рублей. Не указывает ли набор похищенного, на возраст злоумышленников?

♦ Аналогичное ограбление, только на более серьезном уровне произошло в с. Кисловском. Там для того, чтобы проникнуть в магазин «Продукты» пришлось разобрать капитальную стену помещения. И похищено тут больше и ассортимента шире. Пропало 30 бутылок водки, 15 банок говяжьей тушенки, столько же банок пива, три бутылки «Шампанского» и 24 пачки чая. Всего на 87 тысяч рублей.

Хроника

Романтики



РУССКИЙ ДОМ СЕЛЕНГА

РДС—крупнейшая инвестиционная компания России! Ее активы составляют более 60 млрд. рублей. В любом из наших представительств вы можете заключить договор «Гражданского селенга» — который дает возможность за три года увеличивать ваш вклад в 14-27 раз.

Сумма вклада:	Вклад и премия селенга:
1000 руб.	14000 руб.
10000	180000
50000	1150000
100000	2500000
150000	4050000

Мы примем у вас любую сумму, минимальный взнос — 500 рублей. СЕЛЕНГ — реальная защита ваших средств от инфляции. Мы работаем на вас и вместе с вами на Россию, по адресу: *Ул. Октябрьская, 40 (здание ВАМИ, правое крыло, 2 этаж), ост. ДК УАЗа. *Пос. Чкалова, быткомбинат № 8, тел. 9-39-04. *ДК железнодорожников, тел. 6-25-62. Контактный телефон 3-52-93.

ПОНЕДЕЛЬНИК

ВТОРНИК

СРЕДА

ЧЕТВЕРГ

ПЯТНИЦА

СУББОТА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

16 АВГУСТА

КАНАЛ «ОСТАЖИНО»
6:00 «Итого»
6:45 «Утро»
9:00 «Посмотри, послушай...»
9:40 «Мы везем с собой котла»

17 АВГУСТА

КАНАЛ «ОСТАЖИНО»
6:00 Новость
6:35 Гимнастика
6:45 «Утро»
9:00 Новость
9:25 Вечерние нотки
9:45 Худ. сериал «Просто Мария»

18 АВГУСТА

КАНАЛ «ОСТАЖИНО»
6:00 Новость
6:35 Гимнастика
6:45 «Утро»
9:00 Новость
9:20 Мультифильм
9:45 Худ. сериал «Просто Мария»

19 АВГУСТА

КАНАЛ «ОСТАЖИНО»
6:00 Новость
6:35 Гимнастика
6:45 «Утро»
9:00 Новость
9:20 Мультифильм
9:45 Худ. сериал «Просто Мария»

20 АВГУСТА

КАНАЛ «ОСТАЖИНО»
6:00 Новость
6:35 Гимнастика
6:45 «Утро»
9:00 Новость
9:20 Мультифильм
9:45 Худ. сериал «Просто Мария»

21 АВГУСТА

КАНАЛ «ОСТАЖИНО»
6:50 Гимнастика
7:00 Мультифильм
7:10 «Субботнее утро дельцового человека»
7:55 Новость
8:30 «Спорт-шанс»
9:00 «Марафон-15»

22 АВГУСТА

КАНАЛ «ОСТАЖИНО»
6:45 Гимнастика
6:55 «Час силы духа»
7:55 Новость
8:35 «Авто-шоу»
8:50 «Технодром»
9:00 «Центр»
9:30 Мультифильм «Девчара»



Газета выходит во вторник, субботу. Отсетная печать с фотонабора. Объем 1 п. л.
Заказ 2174.
Тираж 2200.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

КАНАЛ «РОССИЯ»

8:00 «Вести»
8:20 «Автомир»
8:25 Телережисра труда
9:00 «Время деловых людей»
9:15 «Современный концерт»
9:30 «Утренняя программа»
10:15 «Там, на неведомых дорожках»
11:25 Мультифильм
11:35 По страницам вечера

Возможных изменений в программе
важ. сообщат Дикторы.

УЧРЕДИТЕЛИ: Каменский районный Совет народных депутатов, редакция газеты «Пламя».
НАШ АДРЕС: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117.
Телефоны: редактор 3-63-06, отв. секретарь 3-16-69, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел общественно-политических проблем 3-54-29, отдел социально-бытовых проблем 3-43-60, отдел радионформации 3-50-58, бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29, технический секретарь 3-42-19.

Типография управления по печати и массовой информации, г. Каменск-Ур., ул. Ленина, 3.

